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Närvarolista: Jan Karlsson Vice ordförande
Magnus Bäck Sekreterare
Simon Wext
Lars Johansson Sektionsordförande
Anders Berglund
Anders Rångevall
Jacob Damm
Natalia Mekras fr.o.m. §4

§1 OFMA Mötesordförande Jan Karlsson förklarade mötet öppnat.

§2 Godkännande av
dagordningen

Den dagordning som bifogades kallelsen godkändes.

§3 Val av justeringsperson Lars Johansson valdes till att justera protokollet.

§4 Meddelanden Simon delade ut material (bilaga 1) om ansvar för etisk medve-
tenhet (dvs. vikten av att ha etiska regler inom undervisningen),
som var ett extrakt ur en uppsats som han varit med och skrivit.

Magnus meddelade att KA nu har öppnat och att han valts till
studierådsordförande för mandatperioden 2000–07–01 — 2001–
06–30.

Anders Rångevall meddelande följande:

• iDét klarade brandskyddsinspektionen.

• Edekvata ska få nytt kök så att de får laga mat.

• Det har uppdagats att en äldre teknolog tillsammans med
några vänner utanför LTH under lång tid haft en poker-
klubb inhyst i en övningssal i E-huset.

• Det var goda smørrebrød på senaste husstyrelsemötet.

§5 Valärenden Jan föredrog de valärenden som förelåg.
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Inga förslag till posten som Kursutvärderingsansvarig inkom.
Mötet beslöt att vakantsätta posten.

Jan Karlsson föreslogs till posten som sekreterare för studierådet.
Mötet beslöt att välja Jan.

Till ordinarie ledamöter i utbildningsnämnden för D föreslogs
Magnus Bäck, Simon Wext och Jan Karlsson, i nämnd ordning.
Mötet beslöt i enlighet med förslaget. Till 1:a, 2:a resp. 3:e sup-
pleant i samma nämnd föreslogs Natalia Mekras, Christian Kul-
lander resp. Fredrik Simonsson. Mötet beslöt i enlighet med för-
slaget.

Inga förslag till posten som ordinarie ledamot i matematikcent-
rums avdelningsråd för numerisk analys inkom. Mötet beslöt att
vakantsätta posten.

Natalia Mekras föreslogs till posten som 2:a suppleant i beford-
ringsnämnden för FIME. Mötet beslöt att välja Natalia.

Natalia Mekras föreslogs till posten som ordinarie ledamot i lä-
rarförslagsnämnden för FIME. Mötet beslöt att välja Natalia.

Anders Rångevall föreslogs till posten som ordinarie ledamot i
husstyrelse E. Mötet beslöt att välja Anders. Lars Johansson fö-
reslogs till posten som suppleant i husstyrelse E. Mötet beslöt att
välja Lars.

Inga förslag till posten som 1:a suppleant i institutionsstyrelsen
för matematikcentrum inkom. Mötet beslöt att vakantsätta pos-
ten.

Inga förslag till posten som 1:a suppleant i institutionsstyrelsen
för tillämpad elektronik inkom. Mötet beslöt att vakantsätta pos-
ten.

Simon Wext föreslogs till posten som ordinarie ledamot i insti-
tutionsstyrelsen för telekommunikationssystem. Mötet beslöt att
välja Simon.

Lars Johansson föreslogs till posten som 1:a suppleant i institu-
tionsstyrelsen för reglerteknik. Mötet beslöt att välja Lars.

Natalia Mekras föreslogs till posten som ordinarie ledamot i insti-
tutionsstyrelsen för informationsteknologi. Mötet beslöt att välja
Natalia.
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Anders Berglund föreslogs till posten som ordinarie ledamot i in-
stitutionsstyrelsen för datavetenskap. Mötet beslöt att välja An-
ders.

Anders Berglund föreslogs till posten som ordinarie ledamot i av-
delningsnämnden för datavetenskap. Mötet beslöt att välja An-
ders.

§7 Övrigt Magnus påminde om de testamenten som alla med förtroende-
uppdrag ska lämna in. Deadline sattes till sommarfesten den
31 maj.

§8 OFMA Mötesordförande Jan Karlsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Magnus Bäck
Sekreterare

Justeras

Lars Johansson Jan Karlsson
Vice ordförande
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